

ВАША НАДУТ ЧУ



ГОЛОС ВРЕМЕНИ

№ 19 (9383) 13 май 2022 года. Основана в 1948 году. Выходит по пятницам. Цена 5 руб.

Поздравление

Уважаемые жители Новолакского района!

Международный день семьи - свидетельство того, какое большое значение в современном мире уделяется семье. В календаре знаменательных дат он появился сравнительно недавно.

Ценность такого понятия, как "семья", остается непреходящей во все времена. Какие бы ни случались перемены в обществе, семья всегда остается для каждого человека гаванью, надежным причалом, где он черпает свои силы и, заботясь о близких людях, обретает себя.

Основное назначение семьи - вырастить детей, дать им достойное образование и помочь определиться в непростом мире человеческих отношений. И очень важно, чтобы семья была прочной. Прочна семья - прочно и государство.

Поэтому всемерное содействие семьям в решении социально-экономических и духовно-нравственных проблем - основа политики органов местного самоуправления.

Желаем каждой семье взаимоуважения и согласия между родителями и детьми. Пусть новый день встречает вас взглядом родного, близкого человека. Мира, процветания, домашнего уюта и крепкого вам здоровья!



Глава МО «Новолакский район»
Депутат НС РД
Председатель Районного собрания депутатов

М.Ш. Айдиев
А.А. Исрапилов
Р. А. Маликов

В Новолакском районе отметили 77-ю годовщину победы в ВОВ



В Новолакском районе отметили 77-ю годовщину победы в ВОВ



Идрис Алиев

Великая Отечественная война затронула практически каждую семью в нашей стране. Всем есть кого

район» Рамазанов Сулейман Зурпукалович, главы сельских поселений, руководители учреждений, работники УО, педагоги и школьники. За мужество и героизм Указом Пре-



Новолакское. Все, от мала до велика, участвуют в шествии «Бессмертный полк». Оно проходит по центральной улице села. И.о. главы района, руководители учреждений, спортсмены,

ведь только благодаря этим людям мы живем под мирным небом. Пройдя по центральной улице села и добравшись до центральной площади, делегация Новолакского района



вспомнить или же поздравить. И сегодня, спустя десятки лет, события тех времен ощущаются и переживаются так же остро, болезненно, а Победа — радостно. День Победы в

зидиума Верховного Совета СССР от 17 апреля 1943 года старшему сержанту Ханпаше Нурадилову посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза.



люди разных возрастов и профессий — все они участники шествия. Большинство несет в руках портреты героев, не вернувшихся с войны. Школьники также несут портреты своих дедов и

возложила цветы к памятнику участникам ВОВ. В мероприятии приняли участие главы сельских поселений, сотрудники правоохранительных органов, руководители учреждений и



МО «Новолакский район» традиционно начался с возложения цветов к памятнику Героя Советского Союза Ханпаше Нурадилову в селении Гамнях. На мероприятии присутствовали и.о. Главы МО «Новолакский

Делегация Новолакского района выдвинулась к началу села Новолакское, откуда и началось шествие Бессмертного полка, который прошлся по главной улице района до центра села. Тысячи людей вышли на улицы села



прадедов. От иных не осталось имен и годов службы, но память о них живет. Старшее поколение еще застало ветеранов, вернувшихся домой живыми. Рассказывают о них с гордостью. Говорят, не могли пропустить шествие,

организаций района, педагогический состав, волонтеры РДШ и Победы. В Новолакском районе свято хранят память о героических поступках наших земляков, совершенных на полях сражений Великой Отечественной



В Новолакском районе отметили 77-ю годовщину победы в ВОВ



работавшим в тылу. Зрители, узнавая знакомые мотивы, не сдерживали своих эмоций, со слезами на глазах тихо плакали и аплодировали каждому выступлению. Праздничный концерт вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого присутствующего. По мнению зрителей, концерт получился удачным.



войны и защитивших район от бандформирований в сентябре 1999 года. Свято хранят память о тех, кто сражался на полях сражений, не дожив до наших дней. Мало осталось тех, кому мы можем сегодня лично сказать спасибо за Великую Победу. Далее состоялся большой

праздничный концерт, организованный артистами Новолакского Дома культуры. В программе концерта прозвучали известные песни военных лет, которые в самое трудное и мрачное время помогали и поддерживали солдат на поле боя, давали надежду женам, матерям и детям,



Чтобы знали и помнили дети и внуки

Кабират Сахаева

В преддверии праздника Победы - 9 мая, учащиеся и коллектив педагогов Шуминской СОШ торжественно возложили цветы, к памятнику участникам Великой Отечественной войны 1941-1945гг.

К мероприятию были привлечены учащиеся начальных и средних классов в количестве 180 человек. « Мы стараемся заинтересовать в таких акциях детей с малого возраста, в целях воспитания патриотического духа и любви к родной истории, к народу, Родине!» - подчеркнула директор Шуминской СОШ Шакират Абакарова.

Возложение проходило в парке «Дружба», откры-

том тремя годами ранее, где и находится мемориал воинам-землякам. Ребята

шлись символом праздника Победы. Лидеры детских патриотических объедине-

мероприятия минутой молчания в память о воинах, которые сложили головы

школьники регулярно проводят субботники на территории памятника, моют и убирают территорию мемориала, очищают от сорняков и мусора.

К сожалению, живых участников Великой Отечественной войны практически не осталось, а в Новоласком районе с последним ветераном простились в прошлом году. И нам, потомкам, остаётся с грустью смотреть на пустые надписи на холодном камне, и вспоминать наших героев, которые отдали самое ценное ради нас. Мы должны с достоинством пронести через годы память о них, чтобы знали и помнили наши дети и внуки.



принесли с собой огненно-красные гвоздики, являю-

ний несли вахту памяти у мемориала. Завершилось

на полях сражений. Отрадно отметить, что



15 мая - Международный день семьи

СЕКРЕТ СЕМЕЙНОЙ ГАРМОНИИ

Патимат Юнусова

Ежегодно 15 мая во всем мире отмечается Международный день семьи. Это самый главный праздник для всех, ведь семья - самое важное, что есть в жизни каждого из нас. Это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья.

Это не просто родственники, которые живут вместе, которые сплочены чувствами, общими интересами и отношением к жизни.

Для каждого человека жизнь начинается с семьи, где он познает любовь, заботу, добро и радость, учится труду, ответственности общению с окружающим миром.

Желаем всем семьям мира, понимания и любви. Пусть будут крепкими и дружными ваши семьи, здоровыми и жизнерадостными дети, теплыми и уютными дома.

Курбановы Омар и Шиколад - типичный пример сельских тружеников. Всю жизнь жили и живут в селе Чапаево Новоласкомского района. Пожились по любви, почувствовав взаимную симпатию. Оба оказались, как две половинки одного яблока, встреча как будто была предопределена. Были молоды и честолюбивы. Знали цену труду, построили дом, посадили сад, жили и знали, что достаток должен доставаться только честным трудом. Если в начале совместной жизни было трудно, но со временем освоились, наоборот, потому, что радовались жизни

и не боялись трудностей.

В семье родились двое прекрасных детей: Арсен и Аида. Сама природа способствовала рождению красивых и одаренных детей. С появлением в семье детей у взрослых меняются жизненные приоритеты. Они по другому стали относиться друг другу, еще за-

чувствует личную ответственность за то, что происходит вокруг них. За 40 лет совместной жизни в семье Курбановых уже сложились свои небольшие, но благородные традиции, которые они чтут и стараются не нарушать.

Шиколад традиционная сельчан-

весь род, близкие, друзья. Она строит свою семью как птица, вьющая гнездо, - бесконечно терпеливо, деликатно в отношениях с мужем, который в свою очередь тоже очень бережно относится к супруге.

Они живут сохраняя мудрость, такт, выдержку, проявляя особую душевную щедрость в отношениях друг с другом, и поэтому в семье всегда есть гармония и взаимопонимание.

Главное достоинство любой женщины - ее совесть, верность, честность, ее подлинная красота - в ее внутреннем благородстве, сдержанности, нежности и доброте. Все эти черты заложены в характере Шиколад.

У каждой семьи своя история, свои традиции. Семья Курбановых не исключение. Крепость этой семьи заключается в продолжении своего рода.

В настоящее время Курбановы считают, что настоящая жизнь у них началась в окружении внуков. Как заботливые дедушка и бабушка, они проводят время с внуками, опекая их, радуя подарками, вниманием и общением, которые в их жизни занимают первое место.

На таких простых и светлых людях, которые живут по совести, растут дети, работают от зари до зари и главными ценностями считают семью, родную землю, дом, построенный своими руками, держится наша земля.

Пусть каждый раз в День семьи близкие и родные люди собираются вместе и радуются тому, что они есть друг у друга, что они - дружная семья.



ботливее, нежнее. В завтрашнем дне появился важный смысл - вырастить здоровых детей, дать им хорошее воспитание и достойное образование.

Жизнь - она ведь никогда не бывает легкой. И всегда требует конкретных поступков, принципиальной позиции, проявления характера, бывает и компромиссных решений. Они оба

ка, свет родительского дома, с открытым сердцем, доброй душой. Казалось, ее любви хватит целому миру. Всю свою совместную жизнь принимает в доме родно, и как бы трудно ей ни было, встречает людей с открытым лицом, любит гостей. Хлебосольная она и детей приучила к тому, что дом только тогда семья, когда собирается

Акция «Помним и чтим», посвященная Великой Отечественной войне



В преддверии празднования 77-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне учащиеся общеобразовательных учреждений приняли участие в акции «Помним и чтим».

Эта акция уже стала доброй традицией. Ежегодно в преддверии Дня Победы проводятся работы по благоустройству и облагораживанию терри-

торий памятников.

Школьники моют памятники, чистят территорию от бытового мусора, травы, собирают и вывозят ветки и мусор с прилегающей территории.

Цель акции - увековечивание и сохранение исторической памяти об участниках и событиях ВОВ, привлечение молодежи к уходу за памятниками, изучению их истории.



Республиканская акция «Знамя Победы»

С 30 апреля во всех образовательных учреждениях Новоласкомского района проходят мероприятия в рамках республиканской акции «Знамя Победы», которая организована по инициативе Главы Дагестана Сергея Меликова.

Воспитанники и педагоги дошкольных образовательных учреждений организовали челлендж #ЗнамяПобеды, тем самым отдавая дань памяти героическому подвигу тех, кто ковал Великую Победу на фронтах и в тылу.

Знамя Победы является официальным символом победы советского народа и его Вооруженных сил над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, государственной реликвией России.

Участники представили видеоролик, в ко-



Патриотическая акция «Георгиевская ленточка»

В преддверии Дня Победы воспитанники детских садов, школьники и педагоги Новоласкомского района присоединились к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка».

Дети и педагоги вручали прохожим, коллегам и детям главный атрибут праздника - Георгиевскую ленту, символ Дня Победы, символ памяти о подвиге Советского народа, знак вечной признательности ветеранам, освободившим мир от фашизма.

Рассказывали о



правилах истории «Георгиевской ленточки» правила ее ношения.

Напомним, что памятная акция «Георгиевская ленточка», приуроченная к Дню Победы, проводится с 2005 года. За время существования акция прошла более чем в 90 странах мира. Ежегодно акция проходит и в нашем районе. Как правило, участниками акции становятся волонтеры, школьники и представители активной молодежи района.

В преддверии 77-ой годовщины Великой Победы в образовательных учреждениях Новоласкомского района прошли мероприятия, посвященные этой дате. С утра 6 и 7 мая во всех школах и садах звучала музыка военных лет, создавая атмосферу праздника.

В общеобразовательных учреждениях прошли торжественные линейки, уроки Мужества, классные и библиотечные часы. В детских садах - тематические занятия и беседы. В организациях были подготовлены большие праздничные мероприятия, чтобы каждый смог ощутить настроение победного мая: выступление маленьких чтецов со стихами о войне, исполнение песен в сопровождении танцевальных групп, театральные постановки, конкурсы рисунков, флешмобы, челенджи - и все это было благодарностью тем людям, которые подарили нам мирное небо над головой.



С. Кудяева

Невозможно стереть в памяти их подвиги

Чем дальше от нас военные годы, тем больше шемит сердце. Уходят из жизни ветераны этой войны. Больно...

Ведь такого поколения больше не будет. Ценой их жизни и здоровья живы мы, наши дети и внуки.

Долго разыскивать дом ветерана Великой Отечественной войны в Новолаке не пришлось. На воротах прибита дощечка «Здесь жил ветеран ВОВ». Это дом Магомедова Гасана Рашидовича. Здесь живет вдова ветерана, Букнаева Патимат. Она обрадовалась гостям и сразу пригласила нас в дом. Вдова начала рассказывать о подвигах мужа. Рассказы матери дополнили дети, которые помнят многое по рассказам отца.

Магомедов Гасан Рашидович родился в 1921 году 9 мая в селе Турчи Лакского района Дагестанской АССР, в крестьянской семье.



В самом начале войны он добровольцем ушел на фронт. Участвовал в тяжелых боях на всех направлениях за освобождение Керчи и Кенигсберга. Нелегкими фронтовыми дорогами шел он, освобождая свою страну от фашизма. Впереди его ожидали трудные нескончаемые дни войны... Обо всем этом он впоследствии рассказывал своим детям.

На фронте солдаты не делились по национальному признаку, все были – сыновья одной страны, одной Родины. И радости были общие, и потери тоже больно ранили всех. Но люди разных национальностей выстояли в жестокой войне и победили вооруженного до зубов врага, освободили мир от фашизма.

Больно ранили в сердце воспоминания, когда на его глазах гибли боевые товарищи, когда горечь отступления наших войск, нехватка оружия, боеприпасов и боевой техники в первые годы Великой Отечественной войны довели до полного изнурения физических и духовных сил. Но дух бойца-дагестанца и вера в победу умножали ненависть к врагу.

Тяжелые бои на всех направлениях, трудная

окопная жизнь закалили его характер. Крепкий молодой организм и жажда дожить до победного конца помогли Гасану справиться с этими трудностями. Каждый бой, каждый прожитый день в той кровавой войне оставляли в сознании отпечаток, что при виде крови и смертей собственная смерть отступает на второй план: бог сохранил ему жизнь и Победный Майский день 1945 года Гасан встретил в Берлине.

После войны начался новый этап в биографии Гасана. Вернувшись с войны, он работал в органах внутренних дел в Махачкале.

Судьба свела его с замечательной женщиной по имени Патимат. Пожились в 1957 году. В народе говорят «Не выбирай жену, с которой можно жить. Женись на той, без которой жизнь прожить нельзя!»

Патимат родила отважному воину Гасану семейных детей, принесла в дом счастье, верность, любовь. Работала в Махачкале на бондарном заводе.

В 1961 году семья фронтовика вернулась в с. Новолакское. Патимат трудилась в колхозе, участвовала в общественной жизни. Хотя семья была многодетная, и хлопот с детьми было много, она содержала дом в полном порядке.

В 1995 году ушел из жизни светлый, честный, мужественный и сильный воин. Этот человек с достоинством вынес все тяготы, которые выпали на его долю, и остался настоящим человеком.

В канун праздника 9 мая в его доме собираются родственники, приезжают все дети и внуки, которые с теплотой вспоминают дедушку. Они гордятся тем, что дедушка, отец, как и миллионы советских людей, внес посильный вклад в Великую Победу великого народа нашей страны, дал нам возможность жить в мире. За героизм и мужество, проявленные в годы войны, Магомедов Гасан был награжден медалями и орденами. Каждый орден, каждая медаль имели свою историю, свою трагедию. Он воевал во всех городах Победы. Детям, внукам Гасана и Патимат есть на кого равняться и с кого брать пример.

Такими героями – людьми гордятся не только односельчане. Они – гордость России! Дети ветерана с фотографией отца принимают участие в шествии-Бессмертного полка.



Прошло 73 года, как отгремели последние военные залпы. Невозможно стереть из памяти подвиг женщины, которая на своих худеньких плечах наравне с мужчинами несла все тяготы, как на полях сражений, так и в тылу. Это подвиг вечен, как вечно и сама женщина, несущая миру жизнь и любовь, счастье и созидание. Для всех женщин того тяжелого времени лучшей наградой является то, что и сегодня их подвиги не забыты. Сотни тысяч женщин нашей страны потеряли в войну мужей, отцов, братьев, детей. Страдали в фашистском плену, были поруганы и замучены. И сегодня их осталось совсем немного, скромных и незаметных женщин войны.

Даудова Муминат Абдулмежидовна родилась в 1923 году, высоко в горах, в с. Турчи Лакского района, в многодетной семье. (Село Турчи находится над селением Куркли, на верхнем плато горы Турчидаг). Ей было всего 18 лет, когда началась война. Видно, время и война сделали подросток тех лет гораздо старше своего истинного возраста.

Первый год войны был очень тяжелым для всех. В 1942 году враг рвался на Кавказ, угрожая Дагестану. Тысячи женщин вышли на строительство оборонительных рубежей. Подростков, которые были в состоянии держать лопаты, отправили в Бабаюртовский район копать оборонительные сооружения. От постоянного недоедания и холода часто болели, но и тогда продолжали работать, очень часто рискуя жизнью. В тяжелых условиях непогоды и горной местности, выдерживая огромные трудности и лишения, труженицы укрепляли каждую тропинку и превратили подступы к Дагестану в неприступные крепости.

Особенно большую роль труженицы тыла сыграли в колхозном производстве на полях. Муминат по три месяца рыла окопы, она была туда направлена два раза. Каждый день горе стучит в двери сельчан, на улицах почти все женщины в темных одеялах. Вести с фронта, письма – все, чем наполнены мысли каждого. Писем ждали и боялись одновременно: ведь они могли принести как безмерную радость, так и навсегда убить надежду, что муж, сын или брат когда – либо вернется с фронта.

В 1944 году начался новый этап жизни. В это время пришлось переезжать в Новолакский район. Переселение заняло много дней. Шли дожди, снег, холод. Голодные, измученные, уставшие от изнурительных дорог люди, ели все, что попадалось по пути. Оттуда разные болезни, и смерть людей. И так начали обживать Новолак.

Закончилась война, один за другим вернулись с фронтов оставшиеся в живых. Постепенно стала на-

лаживаться мирная жизнь.

В 1946 году Муминат встретила хорошего человека, фронтовика, награжденного многими орденами и медалями, Даудова Абубакара и вышла за него замуж.

Трепетные отношения в семейном кругу с женой Муминат и детьми на всю жизнь остались примером человечности и порядочности. Вместе они вы-



растили и воспитали шестерых детей. Абубакар собирал вокруг себя не только свой род, но и односельчан, среди которых к нему всегда было теплое отношение. Они знали его как настоящего, сильного духом, честного и порядочного человека, у него были замечательные деловые и человеческие качества.



После войны и ухода на пенсию, на протяжении долгих лет Муминат работала в колхозе. Руководство колхоза высоко ценило, и уважало ее как трудолюбивого работника. Ее труд, как в годы войны, так и в мирное время не остался незамеченным. Она награждена несколькими медалями, а почетных грамот у нее не счесть. Ее фотография долгие годы украшала районную Доску Почета.

Летящие годы своей чередой. К сожалению, с годами уходит и здоровье. Возраст и фронтовые невзгоды не проходят просто.

В семье Даудовых много внуков и правнуков. Дом Даудовых всегда открыт для гостей. Вся семья собирается 9 мая, чтобы отпраздновать великую Победу.

Героизм, мужество и самоотверженный труд военного поколения – самая славная и яркая страница замечательной истории Новолакского района. И живых и мертвых будем помнить вечно!

Страницу подготовила Патимат Юнусова

Заседание Комиссии по делам несовершеннолетних

В работе заседания приняли участие председатель Комиссии Р.Атлангериев, ведущий специалист КДН и ЗП Л.Маматиева, члены комиссии и приглашенные. На обсуждение и рассмотрение в Комиссию представлены 9 материалов об

административных правонарушений.

Обсужден ряд вопросов: о дополнительных мерах по профилактике суицидов среди несовершеннолетних, об организации экстренной связи в школах, о профилактической работе

по наркомании с несовершеннолетними в ОУ.

По итогам заседания КДН и ЗП на основании ч.1 ст. 20.6.1, ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ 6 правонарушителей привлечены к административной ответственности в виде предупреждения,

Один правонарушитель привлечен к административной ответственности в виде штрафа, Один протокол прекращен и один отложен.

По каждому из обсужденных вопросов были приняты соответствующие решения.



Новые изменения в назначении пособий на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно с 1 апреля 2022 года

Постановлениями Правительства Российской Федерации от 28 января 2022 г. № 68 и от 17 февраля 2022 г. № 197 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 31 марта 2020 г. № 384 «Об утверждении основных требований к порядку назначения и осуществления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, примерного перечня документов (сведений), необходимых для назначения указанной ежемесячной выплаты, и типовой формы заявления о ее назначении» предусматривающие следующие изменения.

С 1 февраля 2022 года введен беззаявительный перерасчет пособия от 3 до 7 лет в связи с ежегодным изменением прожиточного минимума на ребенка в Республике Дагестан.

В перечень уважительных причин, по которым гражданин имеет право на получение выплаты, в случае отсутствия дохода («нулевого дохода»), включены (дополнены) следующие причины:

гражданин или член его семьи имеет непрерывное медицинское лечение длительностью свыше 3 месяцев (раньше не было срока непрерывности);

семья заявителя являлась (является) многодетной (этот случай распространяется только на заявителя или только на одного из членов его семьи).

Также, при определении права на получение ежемесячной выплаты в состав семьи не включаются лица, находящиеся на полном государственном обеспечении (за исключением заявителя и детей, находящихся под опекой), не включаются лица, находящиеся в розыске.

С 1 апреля 2022 года при расчете критерия нуждаемости будут исключать ряд выплат и имущества. По новым правилам при оценке критерия нуждаемости не будут учитывать автомобили или мототранспортные средства, а также объекты жилого недвижимого имущества, которые находятся в розыске или под арестом.

По новым правилам также не будут учитывать жилье, транспорт и имущество, которое семья полностью купила за счет средств целевых субсидий, выделяемых в рамках государственной программы социальной поддержки.

Кроме того, при расчете среднедушевых доходов семьи из учета исключат некоторые виды доходов. В частности, целевые средства (гранты, субсидии и другие поступления),

Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно



предоставляемые в рамках поддержки предпринимательства, средства материнского (семейного) капитала в денежной форме, социальные пособия на погребение, а также налоговые вычеты и целевые средства, которые получают в рамках государственной поддержки для приобретения имущества.

Отдельные поправки вступают в силу с 1 апреля 2022 года для правила «нулевого дохода» для беременных женщин. Теперь, если 6 месяцев беременности пришлось на период расчета среднедушевого дохода, женщина, у которой не было дохода, сможет получить выплаты.

Кроме того, правило «нулевого дохода» не будут применять, если на момент подачи заявления срок беременности женщины превышает 12 недель.

Также, правило «нулевого дохода» не будет применяться для заявителя или членов его семьи, которые находились под стражей в расчетном периоде (включая период не более 3 месяцев со дня освобождения).

С учетом внесенных изменений с 1 апреля 2022 года вводится новая форма заявления на назначение пособия от 3 до 7 лет, которой граждане смогут воспользоваться при подаче заявления на Едином портале государственных услуг, в МФЦ либо лично в управлении социальной защиты населения по месту жительства (привыкания).

Турнир по дзюдо, посвященный 77-й годовщине Победы

Воспитанники ДЮСШ №1 Новолакского района выступили на Открытом республиканском турнире по дзюдо, посвященном 77-летию Победы в Великой Отечественной войне. Турнир проходил в посёлке Новый Сулак Кизилюртовского района.

По итогам турнира первые места заняли Муслимов Абдулла,



Айтберов Абдулла, Айтберов Хамза. Третье место занял Муслимов Адам. Дипломы в номинации «За волю к победе» вручены Магомедову Рашиду и Гаджиеву Гаджимураду.

Поздравляем ребят и педагогов-тренеров с отличными результатами и желаем дальнейших успехов и новых спортивных достижений!

В городе Махачкале состоялся фестиваль бокса на призы Чемпиона Мира и Европы Гайдалова Тимура, где прошли матчевые встречи сборных команд городов РД.

Трое воспитанников Чупалаева Халида из с. Дучи не остались в стороне и приняли участие в фестивале. Это Чупалаев Магомед-Расул, Магомедов Султан и Алиев Сурхай.

Поздравляем Халида Абу-талиповича и отличившихся ребят. Желаем дальнейших успехов.



